
 

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

по делу № 08/04/14.3-50/2024

04 июня 2024 г.                                                                                 г. Москва

Заместитель руководителя Федеральной антимонопольной службы
Таукенова К.М., рассмотрев протокол и материалы дела
№ 08/04/14.3-50/2024 об административном правонарушении,
возбужденного в отношении ООО «Напоправку.ру» (199178, г. Санкт-
Петербург, линия 7-я В.О., дом 76, литер А, пом. 45-Н, этаж 4, офис 402,
ОГРН: 1147847038679, Дата присвоения ОГРН: 05.02.2014, ИНН: 7801622126,
КПП: 780101001) п о факту распространения рекламы медицинских услуг
на сервисе по поиску врачей «НаПоправку» (https://napopravku.ru/)
01.02.2024,

ОПРЕДЕЛИЛА:

Назначить дело № 08/04/14.3-50/2024 об административном
правонарушении к рассмотрению на 25 июня 2024 г. в 15 часов 00 минут
по адресу: г. Москва, ул. Садовая-Кудринская, д. 11, каб. 204КУБ, т. <...>
вн. <...>, <...>.

Явка представителей ООО «Напоправку.ру», в отношении которого
возбуждено производство по делу (с подлинной доверенностью на
участие в рассмотрении дела №  08/04/14.3-50/2024), обязательна.

Для обеспечения пропусков в здание ФАС России фамилии
представителей необходимо сообщить заранее по электронной почте
<...>@fas.gov.ru или по телефону <...> вн. <...>, <...> для граждан
Российской Федерации - за 1 день.

Лица, участвующие в деле, вправе ходатайствовать об участии в
рассмотрении дела с использованием системы видео-конференц-связи.
Ходатайство необходимо направить за пять рабочих дней до
рассмотрения дела (на почту <...>@fas.gov.ru) с указанием данных
представителей.

 

 

 

 

 



 

Заместитель руководителя К.М. Таукенова

 

 

 

 

 

 

 


